ZEKASAYAR

EMREHAN HALICI

ZARLAR

Sekiz adet zar, asagidaki sekilde gorildi-

du gibi yerlestirilmistir. Her harf, zarlann lizerin-
deki sayilara karsi gelmektedir.
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Bu sayilarla llgili olarak,

1} En az bir adet "'2" vardir

2) Her 2", iki adet "'3"ln arasindadir

3) En az bir adet 3", Iki adet "5"in ara-
sindadir

4) Higbir "5 ile *'2" birbirine komsu degil-
dir (Komsuluk, ortak kenara sahip olmak anla-
minadir).

5) Yalnizca bir adel 1" bulunmaktadir.

6) Hicbir 3" ile ""1" birbirine komsu degildir.

7) En az bir adet 3", baska bir "3"e
komsudur

B) Zarlarda gérilen saylar “1'", "2", "3" ve-
ya "'5" den olugmaktadir

Zarlann hangl sayilan gosterdigini bulunuz

SIGARALAR

4 adet topu, hepsi de birbirine degecek se-
kilde yerlestirmek, sekilde goruldugu gibi kolayca
yapiiabilir. Oysa sizden daha zor bir islem is-
liyoruz.

6 adet sigaray hepsi de birbirine degecek
sekilde nasil yerlestirirsiniz?
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AGAC YERLESTIRME

10 agaci 5 dogru hat uzerine oyle yeriesti-
rin ki, her hatta 4 agac bulunsun (Yanlis okuma-
dimiz; her hatta 2 dedil, 4 aga¢ bulunacak)

3 BOYUTLU Dizi

Her yuzinde ayn sekil bulunan 8 adet kup
belli bir diizene gore yerlestiriimistir. Sekilde go-
zukmeyen sekizinci kiip asagidakilerden hangi-
sinden olusmustur? i

(Ciegen suvida vavindaran “Ditgitnene Kutusu"' sorvdaroon (6
aumlens 7, savfodadir.)
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